

Управление Роспотребнадзора по Татарстану обратилось к мусульманам по случаю приближения сезона хаджа. Напомним, в этом году в паломничество к святыням ислама отправятся до 1800 жителей республики.

Все они, как сообщает ведомство, должны помнить о напряженной эпидемиологической ситуации в Саудовской Аравии. В последние месяцы здесь неоднократно регистрировались случаи заражения ближневосточным респираторным синдромом коронавируса, лихорадкой Денге и т.п.

«Основным требованием для получения визы для выезжающих паломников является наличие действующего международного сертификата о вакцинации от менингококковой инфекции», - отмечается, в частности, в сообщении ведомства.

*Islam-today*